Einladung
zum 34. Egaschttanzei
der Fieberbrunner Volkstanzler
01.Juni 2024 im Kulturhaus Hochfilzen

Auftanz 19:30           Eintritt € 10,--
MIA spuin 

Wunschkonzert

„ihr könnt euch wünschen was ihr wollt, 

wir spielen was wir wollen“ (
Wir freuen uns auf euer Kommen

Tischreservierungen:  +43 650/5644618

 Bewirtung im Kulturhaus:

· bis 20:30 Uhr normale Speisekarte im Restaurant (Reservierung erbeten +43 664 7501 9997)

· bis 21:30 Uhr kleine Karte im Saal

· Kuchenbuffet

Getanzt werden Walzer, Polka, Boarische sowie einfache und ein paar anspruchsvollere Volkstänze. Jeder kann mitmachen, ausprobieren oder auch nur zuschauen.
„Volkstanz ist Ausdruck einer gepflegten Geselligkeit in einer toleranten Gemeinschaft“

In zahlreichen Publikationen wird immer wieder darauf hingewiesen, welche Vorteile Tanzen im Allgemeinen, aber besonders im Alter mit sich bringt. Tanzen hält Körper, Geist und Seele fit (besseres Gleichgewicht und mehr Kraftausdauer). Es fördert soziale Kontakte, schützt vor Isolation und Vereinsamung. 
Wir, die Fieberbrunner Volkstanzler. treffen uns jeden Donnerstag um 19:30 im Sozialzentrum in Fieberbrunn, zum Übungsabend. Meist spielt Reinhard auf der Steirischen und Josef begleitet ihn auf der Gitarre. Nach einer Stunde ist eine Pause eingeplant und dann geht es bis 21:30 weiter mit lustigen Tänzen. Es wird viel gelacht, niemand wird kritisiert und wir alle haben viel Freude an der Bewegung und der netten Gemeinschaft.
Tanzfreie Zeiten sind Advent, Fastenzeit und Sommerferien. In der Fastenzeit treffen wir uns zu Freizeitaktivitäten wie Luftgewehrschießen, Billard und Kegeln. In der Sommerpause sind kleine Almwanderungen angesagt, immer wieder verbunden mit Musik und Tanz. Natürlich darf ein jährlicher Vereinsausflug nicht fehlen. Die Teilnahme an den Veranstaltungen ist nicht verpflichtend. Jeder nimmt nach Lust und Laune teil.

Sollten wir DEINE Freude am Tanzen geweckt haben, dann laden wir DICH herzlich zu unserem Tanzfest ein, oder DU kommst einfach am Donnerstag im Sozialzentrum in Fieberbrunn vorbei.
